

Приветственное слово Президента Российской Гильдии управляющих и девелоперов

Уважаемые участники конференции
«Российский строительный комплекс: повседневная практика и
законодательство»!

Мы с вами являемся свидетелями стремительного формирования новых агломераций, изменения городской среды, развития общественных пространств. Это новые требования и мы сами участвуем в их формировании и внедрении. И конференция - это замечательный повод обменяться идеями и мнениями, «сверит часы» и совместно продолжить работу по формированию новой, современной среды. Развитие агломераций, реновация, редевелопмент – это инструменты развития нового общества, новых городов, отвечающих и опережающих потребности современного общества. Имея четкие градостроительные ориентиры, мы вместе способны совершить огромный рывок в развитии городов.

Конференция – это одна из всероссийских площадок для формирования новых идей и возможностей. Традиционно именно здесь формулируются ключевые направления в урбанистике и градостроительстве, обсуждаются лучшие российские кейсы, обобщается международный опыт. Насыщенная деловая программа, в которой участвуют авторитетные эксперты, позволит участникам определить стратегию развития и своей компании, и отрасли в целом.

Я уверен, что все участники примут активное участие в работе сессий и круглых столов, что приведет к реализации новых проектов и идей не только в столице, но и в регионах России. Желаю всем плодотворной работы, новых достижений и новых высот!

Президент ГУД

Казанский Н.В.